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Informace z obce
● Ráda bych touto cestou
požádala občany, aby tříděný odpad
dávali skutečně do nádob na to ur-
čených. V případě, že papíry a plasty
dávají mimo, znečisťují tak okolí.
Pokud začne foukat, tyto odpadky léta-
jí do sousedních zahrad a po ulicích.
Myslím, že bychom se k sobě a našemu
okolí měli chovat ohleduplně a snažit
se udržovat pořádek a čistotu, i když to
není vždy jednoduché.

Děkuji

Šárka Tučková,
referent

● Zasedání zastupitelstva obce
se v měsíci srpnu nekoná.

● Oznámení obecního úřadu
Ve dnech:

2.8., 7.8., 9.8.

bude z provozních důvodů omezen
provoz kontaktního místa Czech

POINT.

Nebude možné vyhotovit: výpis
z rejstříku trestů, výpis z katastru

nemovitostí apod., a zároveň nebude
možné přihlášení a rušení trvalého

pobytu v obci.

Kontaktní údaje:

Obec Stehelčeves
Hlavní 43

273 42 Stehelčeves

tel.: 601 333 454
e-mail: ou@obecstehelceves.cz

Vše o odpadech
tel.: 702 068 469

e-mail:
referent@obecstehelceves.cz

Úřední hodiny:

Pondělí:
8:00-12:00, 13:00-17:00

Středa:
8:00-12:00, 14:00-18:00

Kulturní akce v obci:
Červenec/Srpen

- 31.7.-4.8.
„Příobecní tábor - 2. turnus“

Září - 23.9. - 15:00 h
„Rodinný sportovní den“
Říjen - 1.10. - 18:00 h
„Den seniorů v KD“

- 20-22.10. - LEGO výstava
Listopad - 3.11. - 17:30 h
„Lampionový průvod“

12.11. - 15:00 h
„Karneval - Tlapková patrola“

Prosinec - 2.12. - 15:00 h
„Vánoční trhy

+ rozsvícení stromečku“
3.12. - 15:00 h

„Mikulášská besídka - ANIMOS“

- pro přesnější informace sledujte obecní
vývěsky, web a FB -

- změna programu vyhrazena -

ODEŠLANAVŽDY

Jiřina Burkytová 80 let

Informace z obce BLAHOPŘEJEME

Helena Vošická 50 let

Dana Dobešová 50 let

Martin Kučera 50 let

Jaroslav Vykoukal 50 let

Romana Novosádová 55 let

Jiří Vosláček 55 let

ZPRAVODAJ č. 9/2023 vyjde
v týdnu 4.-8. září.

V tiskárně mají dovolenou
na zotavenou.

Děkujeme za pochopení.
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Harmonogram svozu odpadu

červená známka - 1x týdně žlutá známka - sudý týden Bioodpad 2023

TÝDEN STŘEDA TÝDEN STŘEDA
sudý týden - 

pátek

31 2.8. 32 9.8. 11.8.

32 9.8. 34 23.8. 25.8.

33 16.8. 36 6.9. 8.9.

34 23.8. 38 20.9. 22.9.

35 30.8. 40 4.10. 6.10.

36 6.9. 42 18.10. 20.10.

37 13.9.

38 20.9.

39 27.9. bílá známka - 1x za měsíc

40 4.10. TÝDEN STŘEDA

41 11.10. 33 16.8.

42 18.10. 37 13.9.

43 25.10. 41 11.10.

Ve sběrnémmístě ve dvoře OÚ je nově umístěn kontejner na dřevo a lamino. Věci do tohoto
kontejneru noste, prosím, rozebrané a pokud možno bez plastových a kovových částí.

Stolní oleje je možné odevzdávat, do sběrného místa ve dvoře OU, pouze v PLASTOVÝCH
nádobách. Pokud budou ve skle nebo jiném obalu, nelze je převzít. Svozová společnost je od nás
neodebere.

Harmonogram svozu
tříděného odpadu:

plast – pondělí, čtvrtek
papír – sobota, úterý
kov – v sudé měsíce

sklo – 1. úterý v měsíci

Od 1.4. máte možnost likvidovat bioodpad do
velkoobjemového kontejneru, který bude přista-
ven na určených místech v obci vždy od pondělí do
středy do 10:00h., poté bude převezen na další ur-
čené místo dle harmonogramu, kde zůstane do pá-
tku do 10:00 h.

Harmonogram od 02.08.2023 - 01.09.2023
02.08. – 04.08. - ul. V. Podrackého – bod 4
07.08. – 09.08. – ul. Řánkova – bod 5
09.08. – 11.08. – ul. Ant. Dřevy u č.p. 154 – bod 6
14.08. – 16.08. – ul. u hřiště „Panská“ – bod 7
16.08. – 18.08. - ul. V. Pokorného – bod 8
21.08. – 23.08. – Anglický resort (u Sběrného místa)
– bod 1
23.08. – 25.08. – před budovou OÚ – bod 2
28.08. – 30.08. – Brožovo (ul. A. Kabátové) – bod 3
30.08. – 01.09. - ul. V. Podrackého – bod 4

V neděli od 10-12 hod. bude vždy k dispozici na
Sběrném místě Obecního úřadu – bod 9.

Sledujte stránky obce, rozpisy na další měsíce bu-
dou postupně doplňovány.
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Další zastavení na naší Naučné stezce
V těchto dnech byly instalovány další interaktivní prvky na naší naučné stezce, tentokrát v biokoridoru
směrem k dálnici. Vzniká zde další zastavení na naší Naučné stezce Stehelčeves, tentokrát s názvem
Výstavba dálnice a biokoridor.

Toto zastavení vzniká trochu netradičně, nejprve byly instalovány interaktivní prvky, vzhledem ke kapacitě
výroby u dodavatele naučných tabulí bude tato tabule osazena v nejbližší době a zastavení bude doplněno
i lavičkou a odpadkovým košem. Ale pokud budete chtít se svými dětmi vyrazit za novým poznáním již teď, nic
tomu nebrání.
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Do Zooparku Zájezd přiletěli
unikátní opeřenci. V nové expozi-
ci místní rodinné zoo Zoopark
Zájezd jsou od čtvrtka 20. čer-
vence k vidění kotingy nahokrké
a kotingy krvavé. Dva druhy, kte-
ré jinde v Evropě neuvidíte.

„Kotingy jsou nádherní ptáci
z Jižní a Střední Ameriky. Na první
pohled zaujmou nádherným zbar-
vením - kotingy krvavé mají červeně
zbarvenou hlavu a ocasní pera. Ty
nahokrké jsou zase zvláštní tím, že
mají část těla na krku holou s výraz-
ně modrými kožními laloky. Vzhle-
dem tak trochu připomínají supy.
O obou existuje naprosté minimum

informací. Nevíme třeba kolika let
se dožívají, kolik snáší vajec nebo
jak si staví hnízdo. Proto chceme
získat co nejvíc zkušeností
s chovem, které budou následně vy-
užitelné pro ochranářské účely,
pokud by se tyto druhy staly v bu-
doucnu ohroženými. Tyto raritní
druhy doplňují už tak velmi pestrou
paletu našeho pavilonu,” řekl
novinářům během odhalení ředi-
tel Jiří Marek.

Nové druhy jsou součástí expo-
zičního celku Latinská Amerika,
který byl otevřen v loňském roce.
Najdete v něm tři druhy drápka-
tých opic, několik jihoamerických

hlodavců, pásovce, tangarovité
pěvce nebo velmi zvláštní druhy
plazů a obojživelníků.

Expozici slavnostně odhalila
hejtmanka Středočeského kraje
Petra Pecková. “Takhle to vypa-
dá, když se sny mění ve skutečnost.
To, co děláte pro děti je úžasné.
Jsem ráda, že jako kraj můžeme
Zoopark Zájezd podporovat z fon-
du na environmentální vzdělávání.
Myslím si, že je strašně důležité,
aby děti byly se zvířaty v kontaktu
a měly možnost se o nich něco do-
zvědět”, řekla při stříhání pásky.
Poté dostala příležitost nakrmit
druh drápkatých opic, tamaríny
žlutoruké, a prohlédla si nejen zby-
tek pavilonu Latinská Amerika,
který zoo otevřela koncem loňské-
ho roku, ale i celou zoo, která patří
k nejnavštěvovanějším místům
regionu. K přípitku k odhalení
jsme zvolili tradiční brazilskou
caipirinhu, děti roztančil kolumbĳ-
ský tanečník Jeferson Caicedo
a děti si mohly vyzkoušet téma-
tický kvíz, který jim je k dispozici
po celý zbytek týdne. Atmosféru
doplnil i gastronomický zážitek
v podobě tradičních mexických ta-
cos s trhaným hovězím a pomeran-
či, které připravilo naše bistro D
Bistro&Coffee.

Text a foto: Daniel Koleška

Jediní v Evropě - pojeďte na Zájezd za unikátními ptáky Latinské Ameriky
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Po loňské hodně hektické sezóně,
kterou jsme zakončili povedenými
oslavami 100letého výročí, byl uply-
nulý ročník přeci jenom klidnější.

Měli jsme více času na vlastní činnost
především na mimosportovní část.
Naší hlavní prioritou je samozřejmě
část sportovní, a to především práce
s mládeží. Díky trenérům a vedoucím
mužstev se nám práce s mládeží daří
a vyplácí se nám. Stále se nám hlásí
noví zájemci o sportování, takže
v uplynulé sezóně jsme měli přihlášené
čtyři mládežnická družstva v soutěžích
OFS a neoficiálně funguje i naše miniš-
količka pro předškolní děti. Na tomto
poli odvádí obrovský kus práce pře-
devším trenéři Karen Dolejší a Petr
Horák a také atletická trenérka Helena
Topinková. Mladší žáky měla na sta-
rosti dvojice Honza Krejcar a Pavel
Hafenrichter. Nejúspěšnějším mlá-
dežnickým družstvem byli tentokrát
naši dorostenci (trenéři Laďa Kozák
a Filip Bodnár), kteří ve sdruženém
Okresním přeboru okresů Kladno
a Rakovník bojovali až do posledního
kola o postup do krajské soutěže. Kva-
litu tohoto týmu dokládá i to, že tři hrá-
či Musel, Dobrocsanyi a Adam Cába
na konci sezóny nastupovali
pravidelně v základu Áčka a i oni mají
velkou zásluhu na úspěšné sezóně na-
šich mužů (trenér Pavel Procházka).
Těm sice před sezonou avizovaný po-
stup do OP nevyšel, na suverénního
nováčka soutěže Olovnici, která před
sezonou hodně posílila a prošla soutěží
bez ztráty bodu, opravdu nikdo neměl,
takže naše druhé místo bylo maximem
možného. Okresní soutěže se také zú-
častnil náš futsalový tým, který si
oproti loňské sezoně, ve které skončil
poslední, polepšil na deváté místo se
slušným bodovým ziskem. Chtěl bych
tímto všem hráčům poděkovat za
vzornou reprezentaci klubu a potaž-
mo i obce Stehelčeves, které určitě
ostudu neděláme a také všem trené-
rům, rodičům a ostatním, kteří nám
pomáhají s rozvojem našeho klubu.

V neposlední řadě bych chtěl podě-
kovat také celému výkonnému výbo-
ru, který určitě nezahálí. Dokladem
toho je i naše mimosportovní činnost,
která tradičně patří mezi naše priority.

V uplynulé sezóně jsme dokončili
úpravu tréninkové hřiště, kterého bude
využívat ke svým zápasům a tré-
ninkům především mládežnická druž-
stva. Ana co můžeme být opravdu hrdí
je nové dětské hřiště, které není určeno
jen pro naše členy, ale můžou ho využí-
vat i ostatní děti v obci, které fotbal zas
až tolik nezajímá. Hřiště jsme postavili
svépomocí díky sponzorům, které
oslovila naše nová hospodářka Ruža
Holická, příspěvku obce a také díky
menším darům některých rodičů. Na
konci sezóny jsme nechali udělat ae-
rifikaci a zapískování hrací plochy, aby
se alespoň částečně zlepšil povrch hři-
ště. Ovšem bez dostatku vody na zalé-
vání je to tak trochu sisyfovský boj.
Tradiční ples, pivní festival a několik
akcí pro děti ve spolupráci s kulturní
komisí obce Stehelčeves také patří po-
činům se kterými se můžeme pochlu-
bit. Na vše, co děláme si také musíme
sehnat finanční prostředky, protože jen
z členských příspěvků svou činnost

neutáhneme. O sponzorských darech
jsem se již zmínil, daří se nám také zís-
kávat dotace z Národní sportovní
agentury, od obce, Mikroregionu Li-
dického potoka a z Malého přemys-
lovského měšce. Zastupitelům obce
a všem sponzorům děkuji, bez jejich
příspěvků by byla naše činnost
značně omezená.

A na závěr ještě jména členů výboru
o kterých jsem se ještě nezmínil.
Hodně aktivní především v mimospor-
tovních aktivitách jsou Katka Mulle-
rová a Láda Raška a sociální sítě a náš
web má na starosti Lucka Zalabáková.

Vratislav Kaválek,
předseda SK Stehelčeves

Z činnosti SK STEHELČEVES

Hledáme spolehlivého správce hřiště,
který se postará o pravidelnou údržbu 

a sekání našeho hřiště. 
Tato pozice vyžaduje práci 
cca 20 - 30 hodin měsíčně.

Pokud máte zájem kontaktujete
předsedu SK

Nabídka práce: 
Správce hřiště (sekání, drobná údržba)
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Významné osobnosti naší obce - Karel BUDIL

Mezi vážené osobnosti nejen
v naší obci patřili bezesporu kan-
toři, učitelé, řídící učitelé či ředi-
telé školy. A protože mívali vždy
ještě mnoho dalších povinností
spojených se životem v obci, znal
a vážil si jich snad každý.

Mezi takové kantory, kteří žili
s obcí patřil i Budil Karel – řídící
učitel obecné školy ve Stehelčevsi
v letech 1941-1948, v letech
1948-1950 ředitel školy.

Narodil se 27.3.1900 v Lochovi-
cích v okrese Hořovice, Františku
Budilovi a Marii rozené Sojkové.
Oženil se s Marií, rozenou Suchou,
která se narodila 8.10.1909
ve Žloukovicích, okres Beroun a
7.11.1939 se jim narodil syn Karel.

Karel Budil nastoupil na naši školu
za penzionovaného učitele Jaro-
slava Javůrka.

8. února 1944 došlo ke změnám ve
školství a Budil Karel, řídící učitel
naší obecné školy, byl jmenován
vedoucím této školy. Místní školní
rada byla zrušena a on sám vedl
školu. Od roku 1948 školu vedl
jako ředitel.

Od března 1950 do srpna 1950 ve
škole bydlela i jeho ovdovělá matka
Marie Budilová, která se za svým
synem přistěhovala. 30.7.1950
z naší Národní školy odešel, neboť
byl přeložen na Národní školu
v Újezdě pod Kladnem.

Karel Budil byl ale nejen učitelem,
ale protože byl i manuálně zručný,
rád se podílel na opravách školy.
Spolu s panem Tatíčkem vyměnili
okna v mezipatře školy za skleněné
cihly. Rád také maloval třídy, po-
trpěl si na upravené učebny.

V kronice obce jsem našla
zmínku, že 3. srpna 1955 proběhla
v naší obci podpisová akce, kterou
vedli Ptáčník Josef a Tauber
Stanislav mezi rodiči dětí školou
povinných (40 podpisů), aby
bývalý ředitel školy Karel Budil,
který zde dosud bydlí, znovu zde
učil. Tato akce byla radou MNV
uznána za bezpředmětnou. Pan
Karel Budil se pak přestěhoval
z naší obce do Kladna Dubí.

Zemřel 30.3.1972 ve Žloukovi-
cích ve věku 72 let. Za naši obec
se s ním byl na jeho pohřbu roz-
loučit i náš kronikář Karel Vlasák.

Jaroslava Štancová,
kronikářka obce

na fotce je pan řídící Budil vpravo, vlevo je kronikář Vlasák
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Víte, že ...

 

- 13.4.1951 vznikl na půdě jednopatrového domu čp. 28 oheň, založený čtyřletým synkem Františka Tůmy, 
řezníka zaměstnaného v pražských jatkách. Chvályhodnou pohotovostní službou Sboru dobrovolných 
hasičů, jmenovitě jeho členů Fišera Václava z čp. 119, Trocha Františka z čp. 163, Krubnera Bohumila 
z čp. 172, Moravce Josefa z čp. 73, Ptáčníka Josefa z čp. 135 a Švandrlíka Václava z čp. 157, byl požár 
v krátké době uhašen. 

K požáru dostavily se tyto hasičské sbory: Kladno (2 sbory), Buštěhrad a Vrapice. Dostavil se též 
předseda ONV Josef Šícha z Kladna a členové SNB. Škoda požárem zaviněná není velká, jen ohořelé 
střešní trámy, promáčené stropy a poškození nábytku při vynášení. Při vynášení nábytku odcizil někdo 
postižené rodině Františka Tůmy 7 000,-Kč, potravinové lístky a šatenky. Pachatel vypátrán nebyl. 

- 21. května přišla velká bouře s krupobitím, která opět jako loni 22. května, napáchala mnoho škod odplavením 
ornice z polí a zatopením bytů v některých částech obce. Domek čp. 12 je od té doby neobydlen a pustne. 
 

- V roce 1952 MNV nařídil odstranění schodiště před mlýnem čp. 22. Po zrušení obchodu moukou  
a chlebem zbytečně v ulici překážely. 
 

- V létě 1952 Silnice Stehelčeves – Kladno byla (zatím v úseku Stehelčeves – Vrapice), správou státních silnic 
asfaltována. Tato silnice je zařazena do druhé třídy státních silnic. 
 

- 15. července v 13,10 hodin vznikl ve stodole statku rolníka Josefa Rubeše čp. 25 oheň. Stodola, v níž bylo 
uloženo 70 žebřinových vozů kvalitní suché vojtěšky JZD, úplně vyhořela. K hašení se dostavili tyto 
hasičské sbory: Stehelčeves, Dřetovice, Buštěhrad, Kladno, Cvrčovice, Olšany a Vrapice. V zastoupení 
okresního velitele hasičů přítomen byl a záchranné práce řídil s. Dvořák z Kladna. Oheň byl založen 
dětmi, které si u stodoly hrály. Na rodiče dětí bylo podáno trestní oznámení. Stodola tato prý vyhořela 
také asi před 50 lety, jak vypravují starší občané. 
 
 

- Sbor dobrovolných hasičů dostává v letošním roce nové pojmenování: Místní jednota Československé požární 
ochrany ve Stehelčevsi. 
 

- Koncem roku 1952 je v naší obci domů 209, obyvatel 741. Dětí do 2 let jest 19, od 2 do 6 roků 38, od 6 do 
12 let 77, od 12 do 18 roků 54, nad 18 roků 553 obyvatel. Domky čp. 12, 95, 130 a 170 jsou neobydleny, 
pustnou. 
 
 

- Koncem roku 1952 nachází se v naší knihovně 1156 svazků knih. Z toho je svazků: 139 politické, 84 
zemědělské, 29 pro mládež, 646 zábavné literatury. Čtenářů bylo 102, výpůjček 1164. Nejvíce se čtou knihy 
sovětských spisovatelů, cestopis Hanzelky a Zikmunda, z českých spisovatelů Jirásek. 
 

- Letos (1953) dostavěna byla požární nádrž, jen okolí je ještě třeba upraviti. Pro napouštění vody do této 
nádrže provedena přípojka na vodovod SONP a je vedena od jámy u rohu domu čp. 28 přes silnici, pak 
podle domů čp. 41, 29 a 43. za čp. 43 zahýbá vlevo do nádrže. 
 
 

- V bývalém hořejším vjezdu do statku čp. 8, přistavěno bylo k sálu hostince nové stálé jeviště. Hostinec tento je 
dnes střediskem všeho kulturního dění v obci. Dosud hráli ochotníci jen na dřevěném jevišti, které však bylo 
v okupaci špatným uskladněním zničeno. Práce byla na této stavbě provedena převážně brigádníky zdarma. 
Stavbu vedli Průša Josef  a kulturní referent Janoušek Jaroslav. Při zvedání těžkých stropních trámů přetrhlo se 
tažné lano a tři brigádníci Svoboda Josef důlní z čp. 28, Moravec Josef, hutník z čp. 73 a Antoš Karel, horník 
z čp.94, pádem z vysoké zdi se těžce zranili. 
 

- V tomto roce (1953) bylo vysazeno 6.500 lesních stromků na „Homolce“ na „Hradčanech“ a na 
„Zantýblu“. Podle silnice k Dřetovicím vysazeno 53 švestek. Stráň nad domkem 162 (nad Panskou 
zahradou) osázena javory a jinými okrasnými stromy. Soukromí zahrádkáři vysázeli 54 ovocné stromky. 
 
 

- V roce 1953 narozeno bylo 13 dětí, z toho 8 děvčat a 5 chlapců. 
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Z kuchyně našich babiček

CUKETOVÁ POLÉVKA 

cuketa velká, 2 brambory, 1 mrkev, vývar nebo bujón, pepř, bazalka, nať celerová, máslo 
lžička kari - nemusí kdo nemá rád 

 
Zeleninu osmažíme na másle, zalijeme vývarem a přidáme zbytek přísad, povaříme, rozmixujeme a do hotové polévky 
můžeme přidat lžíci zakysané smetany. 
 

KAPUSTOVÉ KROKETY 

600 g kapusty, 50 g anglické slaniny, 150 g vařeného kuřecího masa, 1 cibule, 1 vejce, 150 g strouhanky, špetka 
pálivé papriky, majoránka, pepř, sůl , olej 

Očištěnou kapustu uvaříme v osolené vodě do poloměkka, okapanou umeleme stejně jako cibuli a slaninu. Pak přidáme 
jemně rozkrájené kuřecí maso, vejce, strouhanou housku a směs okořeníme. Dosolíme a dobře promícháme. Pak tvoříme 
vlhkou rukou krokety, které v rozpáleném oleji smažíme ze všech stran. Podáváme s vařenými brambory. 

PAPRIKY S HOUBAMI 

8 zelených paprik, 500 g hub, 1 cibule, 50 g oleje, ¼ 1 smetany, 30 g hladké mouky, 100 g salámu, sůl 

Papriky a houby očistíme, nakrájíme na plátky, osolíme a dusíme na oleji asi čtvrt hodiny s drobně pokrájenou cibulí. 
Přidáme smetanu s rozkvedlanou hladkou moukou a asi deset minut společně povaříme. Omáčka nesmí být příliš hustá. 
Na konec přidáme nakrájený salám a necháme prohřát. Podáváme s chlebem. 

 

PAŘÍŽSKÉ ZÁVITKY 

3 celá vejce, 2 lžíce piva, sůl, pepř, hladká mouka, ½ kg rýže, ½ kg mletého vepřového masa, 50 g slaniny,  
1 cibule, petrželka (větší svazek), 1 kapusta 

Nakrájíme slaninu a cibuli na kostičky a na lžičce oleje zpěníme, pak přidáme maso, které opečeme na slanině tak, aby 
se dělilo, osolíme a opepříme podle chuti. Tuto směs vmícháme do uvařené a rozsekanou petrželkou ochucené rýže. 
Směsí plníme spařené kapustové listy, zavineme do menších závitků.   

Do misky vyklepneme 1 celé vejce, 2 žloutky, pivo, sůl, pepř a vidličkou rozšleháme. Přidáme mouku a šleháme, až 
získáme hladké těstíčko. Do tohoto těsta namáčíme závitky a smažíme na oleji. Jako příloha je dobrá bramborová kaše. 

SRBSKÝ GULÁŠ 

60 – 80 dkg skopového masa z krku, 5 dkg slaniny, 2 lžíce sádla , 1 cibule, 1 lžička mleté papriky, 4 rajčata nebo 
4 lžíce rajského protlaku, 2 papriky, 50 dkg brambor, ocet, sůl, voda na zalití 

Maso nakrájíme na kostky a osolíme. Na kastrolu rozehřejeme na kostičky nakrájenou slaninu, přidáme nadrobno 
nakrájenou cibuli a osmahneme dozlatova. Potom přisypeme papriku a ihned ji zalijeme octem, za stálého míchání ji 
zpěníme, přidáme maso, opečeme ho, zalijeme vodou a zvolna dusíme doměkka. Potom přidáme na dílky nakrájená, 
oloupaná rajčata, na nudličky nakrájené papriky, na kostky nakrájené brambory a pokrm podle potřeby ještě podlijeme. 
Vše zvolna dodusíme. Šťávu už nezahušťujeme. 

VAJEČNÁ ROLÁDA 

5 větších vajec, 5 vrchovatých lžic moučkového cukru, 5 vrchovatých lžic hrubé mouky, tuk na pomazání 
alobalu, malinový nebo rybízový džem, vanilkový cukr na pocukrování 

Do kotlíku rozklepneme 5 celých vajec a přidáme 5 lžic prosátého moučkového cukru  a 20 minut šleháme. Když směs 
začne nabývat a bělet, lehce vmícháme mouku. Předem si připravíme plech s fólií alobalu, která se musí lesknout 
potřeným tukem. Ušlehanou směs nalijeme na plech s fólií, těsto stěrkou urovnáme a pečeme v dobře vyhřáté troubě. 
Po chvilce teplo zmírníme a dopečeme zvolna 10-15 minut, až povrch zrůžoví. Plech vyjmeme, roládu necháme 10 
minut vychladnout, a ještě vlažnou potřeme pikantní zavařeninou a svineme. Posypeme vanilkovým cukrem a po 
vychladnutí rozkrájíme na úhledné řezy. 

Můžeme zdobit šlehačkou a ovoce, není to ale vůbec nutné. 

DOBROU CHUŤ!
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 pivní fEST  
 

Hřiště 
SK Stehelčeves

9. 9. 2023 od 15. hod.
 
 Přijďte ochutnat 

lahodný mok 
známých pivovarů

 
 
 

pořádá: RASKWER s.r.o a SK STEHELČEVES
 
 

 
VSTUPNÉ: 100 Kč/os.

 

za doprovodu kapel: 
LOS HOSPODOS BAND, KUDRNÁČI

MANDALA a  DÓÓST DOBRÝ!!

INZERCE

  
1. 

VÝ
ZV

A!
!!

1. 
VÝ

ZV
A!

!!
LE

G
O

 V
ÝS

TA
VA

LE
G

O
 V

ÝS
TA

VA
  

KD
 S

TE
H

EL
ČE

VE
S

20
. -

 2
2.

 ř
íje

n 
20

23
 

Vy
st

av
ov

at
 s

vé
 e

xp
on

át
y 

m
ůž

e
kd

ok
ol

i, 
kd

o 
m

á 
zá

je
m

, 
ko

nt
ak

tu
jt

e 
pa

ní
 M

ül
le

ro
vo

u 
na

 č
ís

le
: 7

21
 8

55
 6

81



SRPEN 2023 ČÍSLO 8

11

STEHELČEVES
NOVÁ PRODEJNA

HLEDÁME 
ZAMĚSTNANCE

Získáte:
• 5 týdnů dovolené
• stravenky
• benefity na míru

(díky benefitní cafeterii)
• Multisport kartu a mnoho dalšího.

Navštivte naše kariérní 
stránky billa.jobs.cz 
nebo se ozvěte na 
prace@billa.cz.

INZERCE




